



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS BREVES
EDITAL 01/2021.

**2ª ERRATA EDITAL INSTITUCIONAL
AUXÍLIO PERMANÊNCIA
CAMPUS BREVES**

O Setor Assistência Estudantil e Ações Inclusivas (CAES) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, Campus Breves, informa as alterações no cronograma de inscrição do Edital Auxílio Permanência nº 01/2021.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	20/04/2021
Período das Inscrições no SIGAA	20/04/2021 a 09/05/2021
Análise Socioeconômica	10/05/2021 a 14/05/2021
Entrevista (se necessário)	10/05/2021 a 14/05/2021
Divulgação do resultado preliminar	17/05/2021
Período para interposição dos recursos	18/05/2021
Divulgação do resultado dos recursos	19/05/2021
Divulgação do Resultado Final	19/05/2021
Apresentação de dados bancários (devem ser enviados para o e-mail: caes.breves@ifpa.edu.br)	19/05/2021 a 23/05/2021

LEIA-SE:

ANEXO I

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	20/04/2021
Período das Inscrições no SIGAA	20/04/2021 a 13/05/2021
Análise Socioeconômica	14/05/2021 a 19/05/2021
Entrevista (se necessário)	14/05/2021 a 19/05/2021
Divulgação do resultado preliminar	20/05/2021
Período para interposição dos recursos	20/05/2021
Divulgação do resultado dos recursos	21/05/2021
Divulgação do Resultado Final	21/05/2021
Apresentação de dados bancários (devem ser enviados para o e-mail: caes.breves@ifpa.edu.br)	21/05/2021 a 25/05/2021

Para mais informações:

Contato pelo fone / whatsapp: (Samuel Viegas 99117-9847 / Ramon Dias 98276-2830 /Angela Iketani 98231-2330)